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MODRI DIRKAČ - HITRE ZDRAVSTVENE NOVICE 

 

Nova podoba Modrega dirkača 
PRIM. ASIST. DANIEL GRABAR, DR. MED., SPEC. 

»Informacije, znanje in kapital so vladarji današnjega časa«, so bile 

uvoden besede, ki jih je takratni direktor Bojan Korošec, 2. septembra 

2002, zapisal namesto uvodnika na pot novo oblikovanemu informatorju 

zaposlenih v bolnišnici. 

Skoraj 20 let, enkrat tedensko, je Modri dirkač z enega lista prerasel na 

po navadi na kar nekaj strani in postal ne le informator, ampak tudi 

zapisovalec in spremljevalec utripa delovanja bolnišnice. Takratni 

uredniki Modrega dirkača:  Silva Gutman, Natalija Zrim, Daniel Grabar, 

Štefan Vučak, Zdenka Gomboc in Jurij Korošec, si niti predstavljali 

nismo, da ga bodo sooblikovali in se v njem oglašali tako številni 

sodelavci. 

Z Modrem dirkačem smo postopoma prešli v dobo digitalizacije, 

poskušali slediti sodobnim trendom informiranja in se po skoraj dvajsetih 

letih izdajanja odločili za spremembo grafične podobe. Pobuda mladih 

informatikov bolnišnice je bila dobro prejeta in tokrat vam predstavljamo 

našega Modrega dirkača v spremenjeni podobi, na nek način bolj 

sodobnega, s približevanjem zahtevam časa, v katerem živimo. Ob tem pa 

naš pomlajen Modri dirkač še naprej opravlja svoje poslanstvo 

zagotavljanja informiranosti, 

 
Prvi izvod modrega dirkača 

obveščenosti o dogajanju in posredovalec neobhodnih novosti v 

delovanju bolnišnice. Z željo, da bo ostal zvesti spremljevalec vseh 

sodelavcev bolnišnice, tudi na tak način želimo popestriti dopustniški čas 

in vse sodelavce izzvati k iskanju učinkovitih rešitev izboljševanja 

organizacije, kakovosti in ostalih vidikov delovanja bolnišnice. Da bomo 

po dopustih z novo zagnanostjo dobro informirani podajali prave predloge 

in skupno izvajali sprejete dogovore. 

 

Vse zaposlene vabimo, da podajo mnenje in predloge k novi predlogi 

novega dirkača do ponedeljka, 16. 8. 2022 na tajnistvo@sb-ms.si. 

 

 

 

Pohvala Milanu 

Nemešu, dr. med., spec. 

LILI KLEMENČIČ, UNIV. DIPL. EKON. 

»Spoštovana Manuela Kuhar Makoter, 

pišem vam, ker želim posebej srčno in iskreno 

pohvaliti zdravnika iz vaše murskosoboške 

bolnišnice,  Milana Nemeša, dr. med. spec., spl. 

kirurga in travmatologa. 

Pri njem sem danes imela specialistični pregled 

zaradi poškodbe dlani s steklom. Na pregledu mi 

ni nudil svojo strokovne pomoči, kot neki 

številki na dolgem seznamu pacientov, ampak 

me je kot zdravnik informiral z zelo človeškim 

nastopom, sproščeno in odkrito ter me je na ta 

način tudi zelo pomirili in potolažili.  Dal mi je  

 

upanje in vizijo življenja, kako naprej po tej 

poškodbi, kar sem pogrešala že skoraj 2 meseca 

od poškodbe dalje. Od strahu, skrbi in 

negotovosti zadnje čase nisem mogla normalno 

spati. 

Zdravnik Milan Nemeš mi je oktobra 2018, z 

izrazito človeškim nastopom pomiril dušo, me 

potolažil in mi dal upanje za naprej, ko sem 

takrat vsa prestrašena imela pri njem pregled 

zaradi nenadnih hudih bolečin v rami, ker se do 

pacientov obnaša tako, kot bi si želel, da bi se 

do njega zdravniki obnašali, če bi npr. on sam 

bil pacient (zato je doktor Nemeš resnično 

čudovit zdravnik in človek!). 

Za razliko od doktor Nemeša, mnogi zdravniki 

kar pozabljajo na dejstvo, da pacientu (poleg 

strokovne obravnave in pomoči) izredno veliko 

pomeni sproščen, direkten in iskren pogovor s 

pacientom, da se mu pojasni vse kar ga zanima 

in muči v duši…  Resnično sploh ni besed s 

katerimi bi se doktor Nemešu uspela zadostno 

zahvaliti za vso njegovo pomoč. 

Vam, kod strokovni direktorici bolnišnice, pa 

toplo polagam na srce, da se zavedate, da doktor 

Milan Nemeš s svojim obnašanjem izrazito 

močno dviguje ugled vaši bolnišnici in ga je 

zato potrebno vsestransko obravnavati v skladu 

s tem dejstvom. 

Želim Vam veliko zdravja, uspeha, sreče in 

zadovoljstva ter vas prav prisrčno 

pozdravljam!« 

Odgovor strokovne 

direktorice, Manuele 

Kuhar Makoter, dr. med., 

spec. 
Spoštovana, iskrena hvala za vaš dopis in vašo 

pohvalo kolega kirurga Milana Nemeša, dr. 

med. spec. Tudi mi cenimo njegovo izjemno 

znanje in profesionalen odnos. Vašo pohvalo 

mu bomo posredovali ter jo objavili tudi v 

bolnišničnem glasilu. 

 

Zavihek zdravila na intranetu bolnišnice 

DOC. DR. ALENKA KOVAČIČ, MAG. FARM., SPEC 

Na intranetu je kot novost urejen in dostopen iskalnik ZDRAVILA, ki ga najdete na zavihku v 

desnem zgornjem kotu. Tako so informacije o zdravilih v bolnišnični lekarni dostopne oddelkom 

24 ur na dan. 
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Iskalnik je namenjen oddelkom za iskanje 

zdravil, ki so na voljo v bolnišnični lekarni 

(zraven je označeno, če je zdravilo po razpisu) 

in druge paralele. Iščete lahko po zaščitenem 

imenu, po generičnem imenu in po delovni šifri 

zdravila. S klikom na posamezno zdravilo, se 

pokažejo še ostale paralele (po učinkovini; 

možna odstopanja po jakosti) in dobavljivost v 

lekarni. 

 

V tem iskalniku je možno videti katero zdravilo 

je na voljo v lekarni, pokaže se obvestilo, če je 

potrebno za določeno zdravilo izpolniti 

naročilnico NRPZ (modra naročilnica za 

rezervna protimikrobna zdravila) in če je 

zdravilo na listi A ali B (kar pomeni, da ga je na 

oddelku ali ambulanti nujno potrebno 

obračunati posebej na pacienta). To je za 

oddelke, za zdravstvene delavce, kakor tudi za 

administracijo pri teh zdravilih zelo pomembno. 

Pri zdravilih, razvrščenih na listo A ali B imate 

tudi opise omejitev predpisovanja. 

 
Intranet – iskalnik zdravil 

Sproti se bomo trudili nadgrajevati iskalnik, tako da boste lahko videli, katero zdravilo ni 

dobavljivo, ukinjeno oz. kdaj je prognoza za ponovno dobavljivost. 

V bazi so tudi medicinski pripomočki, vendar ni zraven nobenih drugih informacij - je še v fazi 

izdelave. 

OBVESTILO ZA ODDELKE  
Oddelke bolnišnice obveščamo, da bo lekarna v ponedeljek, 15. avgusta 2022 zaprta. Lekarna bo, samo za nujno izdajo, odprta v soboto, 13. 8. 2022 

od 8. do 12. ure. Vsem zaposlenim želimo prijeten praznik. - Kolektiv  bolnišnične lekarne 

 

Zahvala Pljučnemu oddelku 

DRUŽINA KRIŽARIČ 

Družina se Pljučnemu oddelku iskreno zahvaljuje za strokovnost in človečnost, ki ste ju pokazali 

pri zdravljenju Janeza Križariča. V ta namen smo vam namenili nekaj finančnih sredstev, ki jih 

lahko porabite za vse tisto, kar na oddelku najbolj potrebujete. Iskrena hvala. 

Zgodilo se je – 

prejšnji teden 
Gostja radijske oddaje Splošna bolnišnica na 

Murskem valu je bila Nataša Jančar, mag. lab. 

bio. medicine, tema: Laboratorijska 

diagnostika sladkorne bolezni. 

 

 

STATISTIČNI PODATKI ZA PREJŠNJI 

TEDEN 

ŠTEVILO SPP (evid. 

primeri): 
251 

ŠTEVILO BOD: 1718 

LEŽALNA DOBA: 4,76 

ŠT. NOVOROJENČKOV: 15 

DOJEČE MATERE  BOD: 21 
 

Učinkovita komunikacija - korak do 

sočloveka in spoštovanja pacientovega 

dostojanstva 

VODSTVO; POVZETO PO PREDAVANJU METKE LIPIČ BALIGAČ, MAG. ZDR. 

NEGE. 

Uspešna komunikacija vodi do boljših in višje 

postavljenih standardov nudenja zdravstvene 

oskrbe (Rungopodiochy, 2003). 

Pacient in obiskovalci bi naj že ob prvem 

kontaktu z zdravstveno institucijo spoznali, da 

so prišli v humano ustanovo, kjer zaposleni 

spoštujejo človeka in njegovo celovitost, si 

prizadevajo za ohranjanje njegovega 

dostojanstva in dajejo poudarek humanim in 

enakopravnim partnerskim odnosom 

(Pajnkihar, 2006). 

Zaupanje pacientov, ki je najpomembnejše za 

dobro sodelovanje in uspešnost vsake 

obravnave, je potrebno pridobiti z jasnimi in 

razumljivimi informacijami, na podlagi katerih 

lahko pacient z gotovostjo pričakuje in je tudi 

deležen najvišje stopnje pomoči, spoštovanja in 

avtonomije.  

Profesionalna komunikacija medicinski sestri 

omogoči, da pomaga bolniku, da  ponovno 

odkrije  voljo do življenja in do sozvočja s 

svetom. To pa je možno le skozi pristen stik z 

bolnikom, pri katerem se pravočasno in 

odgovorno odzivamo na njegove potrebe. 

Pacient opazi naš odnos do nadrejenih in 

podrejenih, vidi, kako se obnašamo do drugih 

obiskovalcev, posluša nas in opazuje. Primerja 

nas z drugimi, s samim seboj in dela zaključke. 

Če so njegove ugotovitve negativne narave, jih 

bo skoraj zagotovo povedal še drugim: 

znancem, prijateljem in slučajnim 

sogovornikom. Tako se oblikuje javno mnenje, 

ki se odraža v obliki vedenja in pričakovanja 

pacientov, ki pridejo v zdravstveno ustanovo z 

že izdelano predstavo o nas, našem delu, pa tudi 

o naši strokovnosti (Flajs, 2005).  

Zato je zelo pomembno, da gradimo, ne samo na 

strokovnosti ampak tudi na profesionalnih 

odnosih in medosebni komunikaciji, tako med 

zaposlenimi kot  s pacienti, njihovimi svojci in 

obiskovalci. V zadnjem času je vse več 

pripombi prav na neprimern odnos in 

komunikacijo s pacienti, njihovimi svojci in 

obiskovalci. 

Misel 

Bolje diamant z napako kot kamenček brez 

nje. 
 

Kitajski pregovor 

 

Zahvala Vanesi Bračko 

Zaposleni Ginekološko porodniškega oddelka ter vodstvo bolnišnice se gospe Vanesi Bračko iz Maribora iskreno zahvaljujejo za podarjene pletene 

kapice za novorojenčke. 
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